EONIKO METXOBIO HNOAYTEXNEIO
I'PAIITH EEETAXH XTIX «MEPIKEZ AIA®OPIKEL EEIXQYXEIX»
YXOAH E®APMOIMENQN MAOHMATIKOQN KAI ®YZIKQN

EINIETHMON / KatevBvoven Pooikod

AGHNA 17/10/2007, QPA:15:00

Ofno 1°:
(o) (Mov. 0.25). No. 600ei 1) yevikn popen g oxeddV YPOUUIKYG Kol TNG
NULYPOUUIKAS dlopopikhic e&iomwong devtepng Taéng o dddoTata yopio
(u=u(x,x,)):
(B) (Mov. 0.25). No tpocdiopicete Tov TOTO TG SLPopIkng e&lomong:

u,, + x,juxzxv + 2% xu, .+ e’ U, — 120, w=u(xx;), (X:%,)€ R>.
(v) (Mov. 1.5). Na 2v0ei to mpdfinua:

Au(p,p)=0, a<p<b, O0<@<2r,

ou(p,¢) =COS(3¢),M =sin(3¢), O<p<2r
0P |, o op

p=h

Oéno 2’ : (Mov. 2).
No emivfel 1o TPOPANLO. CLVOPLIKDOV TILOV:
Aulxep)=l, Ocxel, 0<y<9,

20, y)y=u(l,py=ux0=0, #x9)=sinsrx

Oéno 3°:
(o) (Mov. 1). No. Bpebodv o1 1810TIHEG KOl Ol AVTICTOLES 1OIOCVVAPTIOELS
TOV TTPOPANLOTOG GUVOPLOKDOY TIUDV:
Y'(xX)+Ay(x)=0, 0<x<3, ¥'(0)=y'(3)=0.
(B) (Mov. 1)
Na Av0el to TPOPAN LG 0pYIKOV KOL CLVOPLUKOV TILOV Yio. TNV e&lomon
u,(x,t)—u_(x,t)=0, 0<x<a, t>0,(a>0)
Beppotntog: w0 =)= 0, ¢20,

u(x,N=x, 0<x<a




Aépa 4’ : (Mov. 2).
Me %pfio1 OAOKANPOTIKOD UETUGKN notiopod, vo Bpedel m Avon o
OAOKANPOTIKT LOPQT], Y10, TO TPOBANLaL:

u (x,0)—u (x,1)=0, 0<x<oo,1>0

u(x,0) =0, u(0,) =€ 120

u(x,t)—>0 av x—>x

Oépo.5° : (Mov. 2).
Me %pfo1 OAOKANPOTIKOD HETOCKNHATIOHOD , VO Bpebein Avom yu T0
TpOPAnpa :

gz—uﬂ(x,z‘)zuxx(x,r), —0<x<0,0<¢,
u(x,0)=0, u!(x,O):f(x):e_"‘t/(|x|+1), —00 <X <0

u—>0av|x|—>+o

(H koom vo. 508el vid oAOKANPOTIKY HOPPT).
AiVOVTOL Ol HETUCYNNATIGPOL:

ﬁouricr

R = [/ (e de= 76,

P =g [T di= 1)
F{f ()} = (=is) £(s),

Hurovikog Fourier

FAf ()} = \E [7 f@ysin(sx) de= 1.(5). 50,

FAL @)} =-5f(s)+ \E s f(0),

F ()= \E [ 7u(s)sin(s x) ds = f(x).

TAIAPKEIA EEETAXHE: 3 QPEX

KAAH EHIITYXIA
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